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Cuestionario – M3-U1-A5 

 

1. Afirmación: La economía de escala del marketing y la distribución 

a. Sostenible 

b. Convencional (x) 

2. Afirmación: Se mantiene fresco menos tiempo debido a que no se usan productos químicos 

a. Sostenible (x) 

b. Convencional 

3. Afirmación: Producción más barata – debido al uso de pesticidas y sueldos más bajos 

a. Sostenible 

b. Convencional (x) 

4. Afirmación: 10-20 % más caro  

a. Sostenible (x) 

b. Convencional  

5. Afirmación: Se mantiene fresco más tiempo debido al uso de productos químicos  

a. Sostenible 

b. Convencional (x) 

6. Afirmación: Es bueno para el suelo, para la conservación del agua y para la biodiversidad (por 

ejemplo, las abejas)  

a. Sostenible (x) 

b. Convencional  

7. Afirmación: Puede ser enviado desde lejos 

a. Sostenible  

b. Convencional (x) 

8. Afirmación: 10-20 % más barato  

a. Sostenible 

b. Convencional (x) 

9. Afirmación: No tiene residuos de pesticidas 

a. Sostenible (x) 

b. Convencional  

10. Afirmación: No disponible fuera de temporada 

a. Sostenible (x) 

b. Convencional  

11. Afirmación: Se pueden encontrar residuos de plaguicidas 

a. Sostenible  

b. Convencional (x) 

12. Afirmación: De origen local  

a. Sostenible (x) 

b. Convencional 

13. Afirmación: Disponible durante todo el año 

a. Sostenible 

b. Convencional (x) 

14. Afirmación: Condiciones de trabajo dignas para los agricultores 

a. Sostenible (x) 

b. Convencional  

 


